
 

 

一般廃棄物処理基本計画改定検討委員会（第 11回）会議録（要旨） 

 

１ 開催日時 平成 27年 1月 14日（水）15：00～15：30 

２ 開催場所 14階入札室 

３ 出席者  委員 10名 

４ 会議内容 （１）パブリックコメントに対する回答について 

（２）一般廃棄物処理基本計画 最終案について 

５ 会議経過の概略 

【事務局】（パブリックコメントに対する回答及び一般廃棄物処理基本計画 最終案について説明） 

【委 員】一組のごみ量予測値は、責任を果たす観点から、各区のごみ量実績値を踏まえて推計したもの

という書き出しとなっているが、これは基本的に各区のごみ量実績を全部足して、それから、責任を果

たすという観点から推計したと読み取っていいのか。 

【事務局】一組は出てきたごみを確実に処理しなければならないので、実績重視ということで記載してい

る。 

【委 員】ということは、過去何年間かの持込まれたごみ量から推計しているということか。 

【事務局】人口動態と原単位の最近の傾向、過去何年間の傾向からもう少し原単位が下がるとか、そうい

う一部の予測的なものは入れてはいるが、一組としては、やはり処理すべきごみ量ということで、基本

的には実績重視で推計している。 

【委員長】ほかに何かあるか。御了解いただけるようであれば、これで今回策定中の基本計画が全部揃う

こととなる。それでは、現時点で別冊として事務局が作成しているものがあるので、その説明を聞いて

いただきたい。 

【事務局】（別冊について説明）  

【委員長】ただいまの説明について、何か御意見、御質問等あるか。 

【委 員】事務局で直した本編の22ページで、地域バランスを考慮した施設整備の位置を変えたようだが、

20ページの１の(1)のアのところで、最後のところに「地域のバランスを考慮したものとします」と言

っていて、22ページの整備スケジュールのなお書きで、できなかったので取り組みますという表現にな

っていることに違和感がある。 

【事務局】若干違和感があるかもしれないが、地域バランスについては、前計画の取組みで、今回の計画

期間に入るものについては計画どおりとしたが、新たな取組みはできなかった。しかし、地域バランス

の観点は重要であるので、このような表現とした。 

【委員長】ほかに何かあるか。 

【委 員】概要版と本編を見たときに、計画改定の基本的考え方というのが軸になるところで重要だと思

うが、概要版の記載は本編の３ページの記載とは微妙に違っている。例えば、順番も違っていたりする



 

 

が、あえてこうしている理由はなにか。また、15年間の計画で、おおむね５年ごとに改定するというと

ころは重要だと思うが、そこが入っていない。 

【事務局】配置的にここに入れたほうがすっきりするなということで順番を変えさせていただいたが、レ

イアウト等含め、少し見直しをして、最終版については各区にまたお送りするようにしたい。 

【委員長】事務局でもう１回、本文を忠実に要約する形でコンパクトにまとめるということにしていただ

きたい。それでよろしいか。 

【委員全員】（了承） 

【委員長】本日予定した案件については以上で終了となる。では、今後の予定について、事務局から説明

する。 

【事務局】本日この後の清掃主管部長会で説明した後、今の御意見を踏まえ、概要版を修正させていただ

く。その後は２月の清掃一組の経営委員会、評議会、全員協議会で報告し、２月下旬にホームページで

公表する予定である。なお、印刷、製本が完成するのは、３月下旬になると思うので、そのころに冊子

を２３区に送付したいと考えている。 

 委員の皆様には、本日の会議要旨を確認していただくことが恐らく最後のお願いになるのではないか

と思う。 

【委員長】ただいまの今後のスケジュールはよろしいか。今説明した内容で今後進めさせていただきたい

と思う。 

 それでは、以上をもって、本日の委員会は終了とする。 

 

 

以上 

 


